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Візія проєкту

DokuFest об’єднався з Docudays, щоб представити українське документальне кіно та фотографію
через програму Focus Ukraine на фестивалі в Косово. Це партнерство створило найбільшу в історії
фестивалю країноорієнтовану виставку, яка підкреслила стійкість та творчість української
культури. 

Focus Ukraine включав шість сеансів з останніми українськими фільмами, серед яких п’ять
художніх та 3-4 короткометражні документальні стрічки, куровані Docudays. Фільми не тільки
були показані на фестивалі, але й демонструвалися в Пріштині, розширюючи їхню аудиторію на
важливій події. Ці фільми увійшли до основної програми DokuFest і були представлені як
спеціальні програми після завершення фестивалю. Окрім кіно, була організована українська
фотовиставка, також курована Docudays, що дало глядачам візуальну подорож в серце України. 

Фестиваль також використовував це партнерство для організації двох панелей: одна з них була
присвячена викликам зйомок воєнних злочинів, зокрема урокам, винесеним з балканських
конфліктів, а інша — ролі кінофестивалів, таких як Docudays, у підтримці кінематографістів під
час криз. Це співробітництво відображає зобов’язання DokuFest щодо різноманіття, прав людини
та соціальної справедливості, а також відданість Docudays гуманній гідності та документальному
кіномистецтву. 

Focus Ukraine сприяє розвитку культурного розуміння та емпатії, збагачуючи європейську творчу
сцену унікальними перспективами та спільними досвідами. Відкриття Focus Ukraine на DokuFest
став важливою подією, в якій взяли участь представники уряду Косово, українські журналісти,
місцеві медіа, а також акредитовані посли країн Quint у Косово. Програма відкриття
транслювалася національним телебаченням та онлайн.

Ключовий партнер

Виникнувши після війни, фестиваль DokuFest, заснований у 2002 році, є свідченням культурної
стійкості та відродження в Косово. Своїм корінням фестиваль завдячує відродженню культурного
центру міста Прізень і відіграє ключову роль у формуванні місцевої ідентичності та громадських
зв'язків. Будучи впливовою платформою, DokuFest виходить за рамки кінофестивалів, сприяючи
освітній реформі та розвиваючи міжетнічний діалог як соціальну норму. Це не просто свято кіно,
а каталізатор соціальних змін і побудови відносин. Поєднуючи кіно з історичною спадщиною
міста, DokuFest переосмислює публічні простори та інфраструктуру, роблячи значний внесок у
місцеву економіку. Визнаний номінантом на премії BAFTA та EFA, фестиваль пройшов шлях від
волонтерського заходу до визнаної культурної інституції, що підкреслює його вплив на
формування нових наративів та зміцнення спільного почуття ідентичності та спільноти в Косово.
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